

**З**АСЛУЖЕННАЯ артистка Республики Карелия, актриса театра «Творческая мастерская» в Петрозаводске Тамара Румянцева не любит, когда ее спрашивают, была ли она первой женой Эммануила Виторгана. И не потому, что в свое время роман ее мужа положил конец их девятилетнему счастливому браку. А потому, что сам Виторган никогда не упоминал о первой жене и до недавнего времени не встречался с дочерью Ксенией и с внуками Александрой и Никитой.

...Эммануил и Тамара познакомились в Ленинграде в 60-е годы. Они вместе учились в театральном институте, затем уехали работать в Псков, позже вернулись в Ленинград: сначала устроились в театр музыкальной комедии, а потом Виторган ушел в Театр имени Ленинского комсомола, а Тамара - в Театр на Литейном.

Вскоре в тот же театр, где работал Эммануил, приехала из Севастополя рыжеволосая красавица актриса Алла Балтер. И - покорила сердце Виторгана. Когда измена мужа открылась, гордая Тамара собрала мужу чемодан и отправила его к разлучнице с бутылкой коньяка и пожеланиями счастья в новой жизни.

Вскоре обе семьи покинули Питер: Виторган и Балтер отправились в Москву, а Румянцева с дочкой - в Петрозаводск. Там Тамара Васильевна поступила в труппу Русского

хотела, чтобы Виторган вспоминал о прежней семье.

В 1987 году вместе с группой единомышленников актриса основала новый театр «Творческая мастерская» и сыграла здесь много ролей. Дочь Румянцевой и Виторгана Ксе-

ния поначалу не хотела связывать свою жизнь со сценой. Она окончила профтехучилище по специальности «секретарь-референт» и... несмотря на «красный диплом», дающий право свободного выбора, уехала в последний пункт, значившийся в списке распределения, - на остров Валаам, в музей-заповедник. Позже Ксения окон-

чила питерский институт культуры, получила диплом режиссера народных театров. И сегодня продолжает жить на Валааме, директорствует в местном клубе и ставит спектакли со своей театральной студией «Окно».



Тамара Румянцева,  
первая жена Виторгана.



Эммануил Виторган  
с третьей женой  
Ириной Млодик.

журнал опубликовал скандальную статью, в которой отец утверждал, что это мама не давала ему встречаться со мной, - объяснила Ксения Румянцева.

**Н**ЕИЗВЕСТНО, чем бы закончилась встреча, если бы не третья жена актера Ирина Млодик. Она встретила Ксению на вокзале и привезла ее и внуков Виторгана к себе домой. Тут и рассказала, что они с Виторганом уже дважды подавали в суд на издания, печатавшие подобную ложь. Благодаря Ирине Млодик у детей Ксении хоть с опозданием, но появился дед, а у дочери с отцом наступил какой-никакой, но мир.

Сегодня народный артист России Эммануил Виторган играет в телесериале «Бедная Настя» роль князя Петра Долгорукова, который неожиданно оставил жену и детей, но потом вернулся в семью. Эммануил Виторган вряд ли встретится с Тамарой Румян-

# Третья жена Виторгана ПРИМИРИЛА ЕГО С ПЕРВОЙ



Ксения Румянцева  
с сыном Никитой  
и дочкой Сашей.

театра драмы. Жили они с дочерью не очень легко: Румянцева оказалась не слишком востребована в театре. Характер у нее непробивной. А с бывшим мужем все отношения прекратились: как считает Румянцева, Алла Балтер не

**Е** ЛИЧНАЯ жизнь тоже не сложилась - два брака распались, остались двое детей. Сейчас 15-летняя дочь Александра и 9-летний сын Никита уже сделали первые шаги в театре. Несколько месяцев назад Ксения Румянцева поставила в студии мюзикл по мотивам андерсеновской «Снежной королевы», где

Александра сыграла роль Герды, а Никита - роль зеленого кактуса. Но своего именитого деда внуки до последнего времени ни разу не видели. И вот перед Новым, 2004 годом Ксения Эммануиловна наконец-то встретила с отцом и показала ему внуков.

- Я ехала к нему выяснять отношения. Один столичный

цедой, зато он обрел наконец дочь и внуков. «Я рада, что в воспитании Александры и Никиты появится твердая мужская рука, которой не хватало в нашей семье!» - говорит Ксения Румянцева.

Дмитрий СВИНЦОВ.  
Фото Алексея СМЕРНОВА.  
(«КП» - Петрозаводск).

## Эммануил ВИТОРГАН: Встреча с дочкой и внуками - огромное счастье

Долгая жизнь вдали друг от друга не принесла пользы ни мне, ни ребятам. Но то, что произошло, - огромное счастье и большая ответственность для нас с Ириной. Ксюша и ее дети - замечательные ребята. Они живут вне больших городов, поэтому умудрились сохранить в себе удивительный свет и открытость. Такие, что нам, столичным жителям, и не снились.

Еще рано говорить, станут ли мои внуки актерами. Но если у них появится настоящая мечта об этой доле, то я хотел бы, чтобы она осуществилась. Поймите, проживать чужие жизни ничуть не легче, чем свою. Поэтому мы всячески отговаривали моего сына Максима идти по моим стопам. Но он все же стал актером, и я очень рад, как он вошел в профессию и работает в ней сейчас.